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імені Данила Галицького, м. Львів, Україна 
 

Метою роботи є скринінг потенційних 
антиконвульсантів серед похідних 4-тіазолідинонів, синтезова-
них науковою групою проф. Лесика Р.Б. (кафедра 
фармацевтичної, органічної, біоорганічної хімії Львівського 
національного медичного університету імені Данила Галицько-
го).  

Як приоритетні методи дослідження використано: 
раціональний структурний дизайн 4-тіазолідинонового «кору», 
прогнозування біологічної активності зазначених сполук за ме-
тодом оцінки 2D подібності (спеціалізований софт РASS C&T); 
високоефективні скринінгові технології, доступні за «аутсор-
синговою» програмою Antiepileptic Drug Development Program 
(Epilepsy Branch of the National Institute of Neurological Disorders 
and Stroke, NIH, USA) та протоколи вивчення протисудомної дії 
згідно методичних рекомендацій з доклінічного вивчення 
лікарських засобів ДФЦ МОЗ України (дослідження в умовах 
максимального електрошоку, модель пентилентетразолових (ко-
разолових) судом, тощо. 

Результати і висновки: Продемонстровано 
перспективність пошуку нових антиконвульсантів серед 4-
тіазолідинонів та споріднених систем; виділено ряд сполук з 
різним рівнем активності; проводиться поглиблене вивчення ви-
сокоактивних субстанцій на предмет гострої токсичності та 
встановлення профілю антиепілептичної дії. 
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Проблема упаковки готових лікарських засобів вимагає 
постійної уваги, тому що великі матеріальні витрати на упаков-
ку, нераціональний її вибір призводить до зниження якості і 
значних утрат сировини, матеріалів, лікарських засобів. Тому 
упаковка відіграє особливу роль, забезпечуючи не тільки мож-
ливість зручного застосування ліків, але і збереження їхніх влас-
тивостей у процесі зберігання.  

З кожним роком все більшу роль відіграє впровадження но-
вих прогресивних видів упаковки, нових її конструкцій та нових 
пакувальних матеріалів з метою покращання споживчих властиво-
стей упаковки, збільшення терміну зберігання лікарського засобу, 
покращання зовнішнього оформлення, а також з метою підвищен-
ня продуктивності праці і рентабельності виробництва. 

Вибір виду і матеріалу первинної упаковки визначається 
головним чином властивостями лікарських речовин і конструк-
тивних особливостей самої упаковки з урахуванням її економіч-
ності. При цьому одним із головних критеріїв оцінки економіч-
ності є матеріал упаковки, що має не тільки витримувати меха-
нічні, термічні та інші навантаження в процесі виробництва, але 
й не змінювати при цьому своїх властивостей (кольору, форми, 
індиферентності, стерильності тощо) протягом терміну збері-
гання лікарського препарату й забезпечувати необхідні функці-
ональні властивості пакувальної форми.  

Полімерні матеріали мають ряд переваг перед традицій-
ними матеріалами, які використовуються для пакування ліків. 
Це легкість, можливість декоративного оформлення, низька вар-
тість, гарний товарний вид та зручність користування ліками. 
Різноманітність полімерних матеріалів, складність їхнього хімі-
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чного складу, необхідність точних зведень про поводження пла-
стмас у контакті з упакованою продукцією – усе це потребує ре-
тельних досліджень при доборі пакувального матеріалу для фа-
рмацевтичних препаратів, до якості пакування яких ставлять 
особливі вимоги. 

У фармацевтичній практиці полімери знаходять застосу-
вання переважно як таропакувальні засоби для лікарських засо-
бів. Основними типами застосовуваних пластмасових матеріалів 
в якості таропакувальних засобів є: поліетилен високого і низь-
кого тиску, блоковий та ударний полістирол, полівінілхлоридна 
плівка, целофан і комбіновані матеріали. Критеріями оцінки до-
сліджуваних марок пластмас для застосування у фармацевтичній 
практиці служать санітарно-хімічні і токсикологічні досліджен-
ня, а також показники, що характеризують якість і цілість пре-
паратів. 

Крім цього, особливу увагу приділяють закупорювальним 
засобам, основним призначенням яких є забезпечення зберіган-
ня і цілісності продукції незалежно від зміни зовнішніх умов. 
Особливостями закупорювальних засобів, які виготовляються 
останнім часом, є те, що крім забезпечення зберігання продукції 
вони можуть виконувати роль функціональних пристроїв, тобто 
разом з закупорюванням тари вони виконують функції, які 
зв’язані з розпилюванням, дозуванням, намащуванням, розсію-
ванням лікарських засобів. Усім вище перерахованим і визнача-
ється доцільність використання поліетиленової тари та закупо-
рювальних засобів для фасування, транспортування, викорис-
тання і зберігання лікарських засобів.  

На кафедрі клінічній фармакології з фармацевтичною 
опікою НФаУ проводяться клінічні випробування медичних ви-
робів. Проведені клінічні випробування дозволяють вибрати оп-
тимальний варіант упаковки для конкретного лікарського засобу 
і рекомендувати його до використання для потреб фармацевтич-
ної промисловості в Україні. 
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До числа першочергових проблем сучасної медицини і 

фармації по праву можна віднести питання безпеки лікарських 
засобів. З числа відомих у світі більше ніж 400 тисяч лікарських 
препаратів немає жодного абсолютно безпечного, особливо при 
порушенні раціональних умов їх застосування. Останнім часом 
проблема лікарських уражень печінки набуває все більшу актуа-
льність, а гепатопротектори на сьогодні становлять 9,2 % від за-
гальної кількості лікарських препаратів. Враховуючи провідну 
роль активації вільнорадикальних процесів у патогенезі запа-
лення, ми припустили, що встановлена у попередніх досліджен-
нях протизапальна дія рослинних екстрактів рутки, володушки і 
солянки холмової пов’язана з антиоксидантними властивостями 
біологічно активних речовин, які входять до їх складу. 

Мета. Експериментальне вивчення антиокислювальних 
властивостей рослинних екстрактів рутки звичайної і рутки 
Шлейхера, володушки та солянки холмової. 

Матеріали і методи. Дослідження антиокислювальних 
властивостей екстрактів в умовах in vitro вивчали на моделях 
спонтанного та аскорбатіндукованого ПОЛ в гомогенаті печінки 
щурів. У якості препаратів порівняння були використані силібор 
у дозі 25 мг/кг і α-токоферол у дозі 50 мг/кг.  

Результати та їх обговорення. Згідно результатів дослі-
джень при інкубації гомогенату печінки у буферному розчині 
при температурі 37οС спостерігалося значне накопичення ТБК-
реактантів, що свідчило про інтенсивний перебіг процесів ПОЛ. 
При цьому, накопичення ТБК-реактантів було більш вираженим 
при додаванні до середовища інкубації аскобату – потужного 
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